
ATA

Processo nº Órgão Colegial

SEI/2026/1 Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI)

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 5 DE FEVEREIRO DE 2026

Presidida por:

João Luís Silva

Secretariada por:

Marta Sofia Barros Magalhães Amorim

Verificadas as presenças e respetivo quórum da reunião, o 1º Secretário Executivo procedeu à abertura 

da mesma dando início à discussão dos assuntos constantes da ordem de trabalhos.

A) Período antes da ordem do dia

Sem assuntos

B) Divisão Administrativa Financeira

Sem assuntos

C) Estrutura de Gestão de Fundos Europeus

Processo 34/2026. Candidatura "Promoção de informação ao Consumidor no território do 

Cávado"

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Resolução:

Foi deliberado, por unanimidade, tomar conhecimento, conforme documentação anexa ao processo.

Processo 45/2026. Reprogramação NORTE 2030: Envio OP5 Final à CD do NORTE 2030

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para  conhecimento  do  Secretariado  Executivo  Intermunicipal:  No  âmbito  da  Reprogramação  do 

NORTE 2030, a CIM Cávado remeteu no dia 30 de Janeiro, à CD do NORTE 2030, a OP5 final,  

contemplando os cortes propostos por cada município.
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Foi deliberado, por unanimidade, tomar conhecimento, conforme documentação anexa ao processo.

Processo 43/2026. Convite da CGD para visitas no âmbito de projeto

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para deliberação do Secretariado Executivo Intermunicipal: Convite à CIM, enquanto parceira de um 

projeto com a CGD/ZGDV, para participar na visita ao Instituto Politécnico de Coimbra (IPC), no 

dia 10 de fevereiro, e ao CCG/ZGDV, no dia 17 de março.

Resolução:

Foi deliberado, por unanimidade, participar nas duas visitas.

D) Estrutura de Mobilidade e Transportes

Sem assuntos

E) Estrutura de Planeamento e Valorização do Território

Sem assuntos

F) Estrutura de Políticas Sociais

Processo 42/2026. Aviso NORTE2030-2025-29 – Parcerias para a Inovação Social.

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para  conhecimento  do  Secretariado  Executivo  Intermunicipal:  Convite  para  a  CIM  Cávado  ser  

Investidor Social num projeto de Empreendedorismo, a submeter ao Aviso Aviso NORTE2030-2025-

29 – Parcerias para a Inovação Social.

Resolução:

Foi deliberado, por unanimidade, tomar conhecimento, conforme documentação anexa ao processo.

G) Gabinete de Proteção Civil, Florestas e Desenvolvimento Rural

Processo 44/2026. Apoio aos Município atingidos pelos efeitos da tempestade Kristin

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

No âmbito da Comunicação da ANMP, a CIM Cávado disponibilizou o envio de Água do Fastio para 

os municípios afetados.

Resolução:

Ao Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) para conhecimento.

Foi deliberado, por unanimidade, submeter ao CI uma proposta de repartição de verbas pelos 

Municípios.
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Processo 40/2026. Composição da Comissão Distrital da Proteção Civil de Braga

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para conhecimento do Secretariado Executivo Intermunicipal: informa-se que, nos termos do acordo 

existente  com  a  Comunidade  Intermunicipal  do  Ave,  os  nomes  a  indicar  pela  Comunidade 

Intermunicipal do Cávado para presidir a Comissão Distrital de Proteção Civil de Braga é Manuel  

João  Sampaio  Tibo,  Presidente  da Câmara Municipal  de  Terras  de Bouro.  Mais  se  informa que,  

decorrente do acordo existente entre as 2 comunidades intermunicipais,  a supra referida Comissão 

Distrital de Proteção Civil de Braga terá como Vice Presidentes Dr. Antero Barbosa, Presidente da 

Câmara Municipal de Fafe e Eng. Manuel Teixeira, Presidente da Câmara Municipal de Cabeceiras de  

Basto.

Resolução:

Foi deliberado, por unanimidade, tomar conhecimento, conforme documentação anexa ao processo.

H) Outros assuntos

Processo 41/2026. Reuniões entre a ANMP e o Governo: Principais Apontamentos

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Para  conhecimento  do  Secretariado  Executivo  Intermunicipal:  Informação  sobre  um  conjunto  de 

reuniões da ANMP com os membros do Governo responsáveis por áreas relevantes para as autarquias 

locais.

Resolução:

Foi deliberado, por unanimidade, tomar conhecimento, conforme documentação anexa ao processo.

Processo 58/2026. Protocolo IDE CCDRN/CIM Cavado

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Factos e fundamentos legais:

Proposta da CCDRN para que esta CIM seja a primeira CIM a integrar e a estabelecer dimensão  

colaborativa com esta CCDR NORTE, através de Protocolo em anexo.

Resolução:

O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) tomou conhecimento e remeteu para deliberação do 

Conselho Intermunicipal.

Processo 30/2026. Delegações de competências do SEI nos SE

Favorável Tipo de votação: Unanimidade

Resolução: C
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O Secretariado Executivo Intermunicipal (SEI) deliberou,  por unanimidade, aprovar a proposta de  

Delegação de Competências.

DOCUMENTO ASSINADO ELETRONICAMENTE
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